Uonatb CHUTAEM...

HULLLETA oT cAoBa HE cyuTaTh!




AeIaTEABHOCTb- AY4LLIE OTAbIXA!

OTO CUAQ, KOTOPAA AQET PEAABHYIO LLEHHOCTb M CMbICA HALLIEW
>)KM3HEHHOM MO3MLLUMN.

0 VHTEAAEKTYOAbBHQOS,

0 CnAQHUPOBAHHAOY,
NHTEHCMBHAOS

0 TlocAeAOBATEABHOS

AEATEABHOCTb BCeAdeT B HOC HOBYIO DHEPTUIO U MOAAEPXKMBAET
HAC HA MYTU K 30MEYATEABHOMY DOYAYLLIEMY.

[TAOH KOTOPOroO HAYEPTAH B HALLIMX MbICASX!




AedTe AbHOCTb VMIHTEAAEKTYAABHAOA.

KoHLENUMa n naes omsdeca INT.

* []AQCTMHbI
* Ayo TEpanms
* Macku

* MrHOBEHHO

* 53 0033aTenbCTB
MNaprsepcxos
NPOrpasMmMa e be3 NMPUHYAKAEHNS
MOBTOPHOM
MOKYMNKA

* [To3uTmBHbIM OOH
CUCTEME U
PexAagriHeim
o NPOAYKTY
e 3asucut ot T/O
KOMMAHMA




3HATb OTBETbI HA BOMNPOCHI

CKOPOCTbHLKPYId  HOQYUCAESHUA
HA4YUCAEHMA MO NAPTHEPCKOM NMPOrPAMMME

Baw Nporpec nosuitieHmun

1. TOABKO npu 3anoAHeHnM Bcex
20.17822% P
CEKTOPOB MAET MEpPBOE
1415 O0woonte. B e E Ypooens HquCAeHMe!

Mpacduk MapTHepos 2. Cexktop F —06a308BbIM AA9 COOPQ
AEHEr OT NPOACKM NPOAYKTQ.
MMEHHO Ero 3anoAHEHME Mbl BUAMM

™. A
" Ha Bbapometpe o170 A0 100
- C 3. Npn nepexose HOBMYKOB M3
& D «Cekropa F» B «Cektop E» 6asa
= AONKHA HAQMOAHATECA HOBBIMM
39 NpoAQKAMM. HO OHM yKe B 2 pa3a
F

BOAbLLIE MPEABIAYLLIEN UMADPSI, T.8
64, noToM 128 1.4

4. AtobQaa KOMNAHMA CTREMUTCA K
paclumpermio — 3AKOH BU3HECA




3HATb OTBETbI HA BOMPOCHI:

CKOPOCTb KPYrd U HOYUCAEHUS
HOYUMCAEHMA MO NAPTHEPCKOMN NPOrPAMME

Bau NPOrPEC NOBHILIEHNA 5. KAXADBIA HOBMYOK MOXKET MPUrAQCKTE
20.17822% 2-x!
T — 6. B CHI xumBet okoAo 280 MUAAMOHOB

YEAOBEK — KAKALIM CTMPAET
Mpachuk NapTHepoB e P

/.B THT Ha ceroaHa okoao 20 000
naptHepos ( 0,007% o1 HaceAeHns)

™ A
5 —C 8. B cucrteme asromMatMyecKas
P PE-akTMBQUMA QKKQYHTQ
o D 9. ECTb MOTMBAUMA: NPUTAQCK 3-X
- HOBMYKOB M MOAYYMLLIL MOAQPOK
= 32 PE-HBecCT

10. [AQH NO BBEAESHMIO HOBOTO NPOAYKTQ
N YCAYT

11.TIPOAYKT MOCTOAHHO PACXOAYEMBIA



BoAaoTmAbHOCTE MBIC AN

OHEPEAD 30 AeHbramm
OAHA, BLICTDAQMBAETCA B
AMHENKY !

-

Kro 3awen PAHBLLE, ToT 1
BbiLLeA PAHDBLLUE

[Nepexoa 13 cektopa B
CEKTOP Y BCEX MPOMCXOAUT
OAHOBPEMEHHO koraa
DapoMETP MOKA3bIBAET
100%

|
|
9 1 2 3 4 'S 6 7T 8 9 :10 KPOME cektopa Al
EEEEEEEE) B  /SCb HETKAS OHEPEAHOCTS.
MoxeTte 13 «A)» onatb
MEANSHIICE ObicTpee MNONACTL B {A) €CAM 3aLLIAM
HQ oTMmeTke nocae 50%



3HATb OTBETHI HA BOMNpPOChHI.

CKOPOCTb KPYrd U HOYUCAEHUS
HA4YUCAEHMA MO NAPTHEPCKOM NPOrPAMME

|
|

Bau NPOPEC NOBMIMIGHNR Ha4ucaeHus BE3 ycaoBum!
20.17822%
—_— M3 F =1000p
1415 ObwoonTe. Bw o @ E Yposers M3E = 2500p
Mpacuk MapTHepos 13D = 5000p
N3 C = 7500p
s M3B = 10000p

NTOIO = 26 000p Bbl NOAYHQETE

®C 13 A = 28 000p
D Aendrca Ha
@ = 10 000p - BbI MOAYYQETE

32 18 000p — naet Ha Pe-AKTMBAUMIO GKKAYHTA C

BO3IMOXKHOCTBIO MOAYYMTE MPOAYKT OMNAThb.

NUTOTO Bbl NOAYYMAM 3Q MOAHBLIM Kpyr 54000p
Ha pykun 36 000 py6.




PaccMmoTpumM 3 BAPUAHTA CKOPOCTU ABMKEeHUa T/O

BbIXOA U3 Kpyra Bbixoa U3 Kpyra Bbixoa U3 Kpyra

3a 1 mecsau, 30 6 Mecaues 3a 12 mecauy,

KynmAm KynmAm KynmAam

Ha 18000p Ha 18000p Ha 18000p

KaXAbIM MecCaL, Kaxable 6 MeCcaLEB Kaxable 12 mecaues
Ha pykn 36000p Ha pykm 36000p Ha pykn 36000p
AOXOATOAOBOM AOXOATOAOBOM AOXOATOAOBOM
=432000p =72000p =36000p
[NpoueHTHaa cTaBka  [pouUgeHTHA CTABKA [NpOoUEHTHAY CTABKA
2400% 400% 200%

AAS CPAQBHEHMUS:
Beicoko puckosaa UHBecTuuma/ CpeaHe pUCKOBASA MHBeCTUUMUA / bBaHK

\‘\ 2000% 200% 5%
Q 360 000p 36 000p ?00p



3HATb OTBETbI HA BOMNPOCHI.

—~ 18 40

ot 'dealaleled ™ '4a)\lida BTE YT L%17 £ L ‘
)\—(\‘\/}J(J(v ': »'\.:l./ y"'\,! i .:\-1"’15:’-.»,-'\-\,.',)'.'”

HAQYUCAEHMUA NO MAPTHEPCKOM NMPOTPAMME

Baw NPOrPEC NOBLILIENNA Ha4ucAeHusa c YCAOBUEM NMPUTAQLLUEHUS 3-X
20.17822% HoBM4KOB ( HOBbIX OKKQYHTOB Noa Bamu)
o B noaapok 2 Pe-MHBecTa

Mpachuk NapTHepoB
Ha 18000p (be3 npoaykra) = noAydaete 54000p
Ha 36000p ( 6e3 npoaykTa) = noAyyaete 152000p

o ; 3aeck Pe-Aktmeaupm HET

-t ~  BbIFTOAA oT npuraaLLeHns 3-x:

D A) napTtrepka 3*2700p=8100p

™ E b) 3a BbIXOA M3 Kpyra AmyHMKoB 3* 18000p=54000p

32 B) Pe-AKTMBALMS AMYHMKOB 3*2700=8100p

[) Pe-MHBecT 54000p+152000p=206000p
UTOlIO = 276 200p
- BCE Bpema noayyaere 54000+8100+206000=

no 268 100p




3HATb OTBETHI HAO BOIMpPOChHbI.

CKOPOCTb Kpyra

2~ AMATILACT TR T8 L0 "T L § S P P PN L TIPS -~
(I ( A & 4 154 ) {11) THENC KO 18 ) 18 AAM &
1AATT AL Ar. . B e NSO NV 1INV MNATIYUYSG

? (1) 1% 2700p O
1= <
i (2) 10% 1800p ,,s\"&
L (3® s% 900p
a. & % s40p

i (6) 3% 540p
T @ ™ 18op

? ® ™ 180p
T (@ ™ 180p

-

i (10 1% 180p.



3HATb OTBETbI HA BOMNPOCHbI.

CKOPOCTb Kpyra
HOYUCAESHUA NO NAPTHEPCKOMU NPOI

d BleO U
HVMHOI‘ O naDTHips "PYnnp;

—

18 000 pybnen




AEeATE ABHOCTb CMAQHMPD OBAHHAS.

BoiOUpaem CTpATETUIO

TpUu BAPUAHTA BXOAC:

OAUH akkayHT = 18 000p
HeTolpe akkayHTa = 72000p
TPMHOALLQTE AKKAYHTOB=234000p

KTo BbI?

[loTpebutens - Pb

[1pEANPUHUMATEADL — PB, NPOACKA NPOAYKTA,
15% 30 AMMHOE NpUrAQLLEHME U BOHYC 3 BbIXOA All

b13HECMEH — PE, NpOACXKA MPOAYKTQ,
15% 30 AMMHOE NpUrAQLLleHune, bBoOHYC 3Q BbIXOA Afll,
boHyC 30 ceTb B 10 ypOBHEN



AeﬂTe/\bHOCTb CHNAAHNPO OBAHHOA.
BoiOMpaeM CTpATENUIO

. OAMH akkayHT - 18 000p o

CHYUTAEM naccus: CHYUTAEM akTus:
1. 3*2700=8100p
EAMHOXADI kynume 2. 18000p*3=54000p
NPoAYKT Bbl
Bce Bpemsa no 62 100p
BCHO XWM13Hb
noAy4yaerte 36 000p

—3Q BbIXOA M3 KPYra
UTOTIO: 98 100 py6. MMUHUMOABHO




AEeATEABHOCTb CHNAAHMPOOBAHROA.
BbiOUMpaemM CTpATETUIO

- Tpu akkayHTa - 72 000p

G@DD

CHYUTAEM naccwus: CYUTAEM QKTHUB:
2 1. MNaptHepka ans Ak (2,3.4)= 3°2700°3 =24300
1./ Bbixoa 13 Kkpyra=4~36000=144000p 5. ﬂogmegmw AKg ) P
e ® 3a ceoMX AM4HbIX 1 = 9*1800=16200p
3. BoHYC 30 BbIXOA Al=3"18000=54000p 3. BOHYC 30 BbIXOA AM=9*18000=162000p

4. lMaptHepka 3°2700=8100p
% 9 =21 g
TOTO 30 LKA = 412 100p TOro € ¢ npuraaLueHHsIx =210 000 py6

BCEIO: 622 100p MUMHUMAABHO




/

[TapTHEPCKAA MNPOrPAMMA.

yposewb  |%  |mogu |Cymma yposeHs  |% nogu  |Cymma yposeHs  |% nogu [Cymma
1yposeHb 15% 1 2700]  1yposeHb 15% 2 2700  1yposeHb 15% 3 2700
2yposeHp | 10%| 1 1800] 2 yposeHb 10% 4 72000 |2 ypoBeHb 10% 9 16200
3YpOBEHD 5% 1 900| 3 yposeHb 5% 8 7200 3 ypoBeHb 5% 27 24300
4yposeHb 3% 1 40| 4yposeHb 3% 16 8640 | 4ypoBeHb 3% 81' 43740
5YpoBeHb M 1 540  5yposeHb 3%| 32|  17280] | SyposeHb 3%| 243] 131220
6 ypoBeHb 3% 1 540| 6yposeHb 3% 64 34560/ | 6YypoBeHb 3% 729 393660
7ypoBeHb 1% 1 180| 7yposeHd 1% 128 23040/ |7 YPOBEHD 1%|( 2187 393660
8 YpOBEHD % 1 180  8yposeHb 1%| 256] 46080 8YPOBEHD 1% 6561] 1130980
9yposews | 1% 1 180 9 yposeHs 1% 512| 92160 2YPOBEHD 1%| 19683] 3542940
10yposers | 1% 1| 18] l0yposews | 1%| 1024] 1s43p0| 10YPOBeHb |  1%| 59043| 10628820

7740 423180 =il

7 740 p. 423 180 p. 16 358 220 p.




AeIaTEABHOCTb- AY4LLIE OTAbIXA!

OTO CUAQ, KOTOPAA AQET PEAABHYIO LLEHHOCTb M CMbICA HALLIEW
>)KM3HEHHOM MO3MLLUMN.

0 VHTEAAEKTYOAbBHQOS,

0 CnAQHUPOBAHHAOY,
NHTEHCMBHAOS

0 TlocAeAOBATEABHOS

AEATEABHOCTb BCeAdeT B HOC HOBYIO DHEPTUIO U MOAAEPXKMBAET
HAC HA MYTU K 30MEYATEABHOMY DOYAYLLIEMY.

[TAOH KOTOPOroO HAYEPTAH B HALLIMX MbICASX!




MexoyHapoaHada Cuctema PaBHonpaBHOoro lapTHEPCTBa

C TNT mMmeuTbl cobiBaloTCH!




